

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

惠民大众

2023年9月8日

农历七月廿四

星期五

总第2481期

报头题字 欧阳中石

桑落墅镇探索立体式营商环境服务机制，帮助6家市场主体申领奖补资金40万元，在“真金白银”上提升企业发展信心

帮企“解难题” 助企“加速跑”

桑落墅讯 桑落墅镇把优化营商环境作为工作的出发点和落脚点，探索形成立体式营商环境服务机制，主动靠前服务，零距离贴近企业，助力企业高质量发展。

在山东富瑞工贸有限公司的生产车间，工人们正在使用新投入的数控车床进行阀门生产等工作。新数控车床的投入，让企业的产品在精密度上有了不小的提升。

“以前产品的合格率能控制到80%左右，自从换了精密度

高的数控车床，整体的产品合格率能达到95%。”山东富瑞工贸有限公司办公室主任赵志强介绍说。

山东富瑞工贸有限公司主要从事阀门和旋塞的制造与销售，引入新的数控车床是今年山东富瑞工贸有限公司为进军高端市场而进行的技改项目。立项之初，由于手续办理涉及多个部门，企业对相关政策的了解也不够深入，给企业带来了不小的麻烦，此时桑落墅镇经委主任、驻企服务员刘春生说。

“因为我们不知道该去找谁，该去怎么办，然后政府亲自上门服务，给企业节省了时

间，帮助企业省去了很多麻烦。”赵志强说。

同样，桑落墅镇的山东龙凤面粉有限公司，今年在镇政府的帮助下，17000平方米的粮食晾晒场也顺利建成。

“通过建设规模化的粮食晾晒场，可以及时的把新收的粮食自然风干、晾晒再进行入仓，对粮食的减损有帮助。”龙凤面粉项目部负责人谷兰说。

今年以来，桑落墅镇聚焦企业需求，向上争取利好政策，提高政策推送精准度，实现政

策从“纸上”落到“地上”。截至目前，共帮助6家市场主体申领奖补资金共40余万元，在“真金白银”上切实帮助企业纾困。同时，深入开展市场主体走访活动，变“企业上门要政策”为“主动入企送政策”，从征求企业诉求到惠企政策兑现，全程手把手指导，提供全过程帮代办，让企业切身感受到有温度的营商环境。

(褚建 青发平)



大年陈镇扎实开展“五经普”工作

“您好，打扰了，我是第五次全国经济普查的普查员，这是我的证件……”近日，大年陈镇的普查员身穿普查员马甲、佩戴证件正在有序开展“五经普”清查工作。

大年陈镇将“五经普”单位清查工作作为重中之重，摆在突出位置，进一步压实压实政治责任，做深做细单位清查工作，确保高质量高效完成目标任务，为后续普查工作的顺利开展打下扎实基础。

山东省农技推广巾帼联创志愿服务示范基地落地我县



惠民讯 近日，山东省农业技术推广中心在我县开展“省市县三级党建联动，巾帼力量助力乡村振兴”省农技推广巾帼联创志愿服务启动仪式。

仪式现场，山东省农技推广工作队与惠民县农业投资发展有限公司就“山东省农技推广巾帼联创志愿服务示范基地”合作建设签约。惠民县农业投资发展有限公司食用菌产业园作为首个示范基地，将进一步拓宽惠民县农业产业发展渠

道。

我县将以此次活动为契机，与省市县巾帼联创志愿服务专家进行粮食、果蔬、食用菌、畜牧四大产业党建联盟积极对接，充分发挥党建“阵地共用、活动共办、党员共训、难题共解”能动作用，推动“组织链、产业链、人才链”融合发展，合力打造产业振兴的“红色引擎”，实现联农带农强农。

作为农业大县，近年来，我县粮食种植面积稳定在174万亩，粮食总产突破74万吨，

(王攀)

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市



惠民大众提醒您 关注天气变化

7日夜间到8日：多云，降水概率20%，东南风2~3级，最低温度21℃，最高温度33℃。

8日夜间到9日：多云转阴局部有雷雨或阵雨，东南风转东北风2~3级，雷雨地区雷雨时阵风7~9级，最低温度22℃，最高温度31℃。

县委书记王玮开展专题督导调研活动

惠民讯 9月2日，县委书记王玮就重点项目、衔接乡村振兴集中推进区建设情况及食品安全工作开展专题督导调研。县委副书记李洪涛，县委常委、副县长王斌，县委常委、办公室主任裴霞，惠民经济开发区党委书记、管委会主任姚兆亮参加活动。王玮先后来到山东亨旺特导线有限公司年产20万吨高强节能环保铝合金导线项目、亨通（惠民）电能科技有限公司高端铝及铝合金电缆项目建设现场，实地查看项目建设进展情况，并详细询问下一步施工打算及当前在建设过程中遇到的困难和问题。

王玮要求，企业要加强项目现场精细化管理，倒排工期，高标准、严要求推进项目建设，确保如期完工、落地见效，为民营经济注入新活力。开发区、镇办及相关部门要勇于为企业，主动作为，加强协作，形成合力，为项目建设全过程提供高质量服务，及时协调解决项目建设中遇到的困难问题，为项目建设顺利推进做好保障，确保项目早建成早投产早见效。

在东方豆制品有限公司，王玮深入企业生产车间，对产品生产流程及生产场所环境卫生等情况与企业负责人深入交谈，详细了解企业关于食品安全管理制度落实情况。

王玮强调，食品安全关乎人民群众身体健康和生命安全。企业要严格落实食品安全主体责任，不断提标食品安全管理水平，严把食材采购、物流存储、食品加工、消防安全等重要关口，确保各个环节不出问题。监管部门要加强对食品安全全程监管，全流程、全链条的监督，切实履行好监管职责，抓好问题排查，及时消除隐患，守牢筑牢安全防线，确保人民群众“舌尖上的安全”。

王玮还对衔接乡村振兴集中推进区项目进行调研，并召开座谈会，听取衔接乡村振兴集中推进区项目建设情况汇报。

王玮要求，要进一步提升人居环境，在细节上下功夫，消除卫生死角，加大日常保洁力度，大力营造清洁、舒适的生产生活环境。要深入挖掘村庄的优秀、传统文化资源，展现和美乡村亮点，提升整体影响力，奋力将乡村建设成为精神富有、文化繁荣的乡村。要在壮大村集体经济上创新工作思路，用好现有资源，大力培育本地特色产业，带动群众就业增收。同时，党员干部要聚焦重点工作，梳理问题，明确任务，压实责任，调动群众参与积极性，加快建设进度，推动衔接乡村振兴集中推进区建设切实取得新成效。

(江海君)

县领导参加“践行初心·奉献爱心”主题党日捐款活动

惠民讯 9月5日，县委办公室、县人民政府政研室举办“践行初心·奉献爱心”主题党日捐款活动。

活动中，县委书记王玮，县委常委、办公室主任裴霞带领所在党支部干部职工依次将爱心款投入捐款箱内，以实际行动弘扬无私奉献、助人为乐的优良传统，为我县慈善事业发展添砖加瓦。

活动所募集的善款，将作为民政社会救助等民生保障的重要补充，用于全县困难群体助学、助孤、助残、助老、助医等项目。

我县将坚持以慈善募捐活动为抓手，持续增强全社会的慈善意识，大力拓展慈善资源，积极倡导慈善行为，让热心慈善成为城市的广泛共识，让奉献爱心成为城市的光荣传统和现代风尚。

(刘元元 刘壮 董梦璐 杨倩文)

垃圾分类 从我做起

